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Histoire :
1) Auchoix : 14 juillet 1789 : Prise de la Bastille
aodt 1789 : Déclaration des drois de I'Homme et du Citoyen
septembre 1792 : Proclamation dela République
2) Auchoix:  Xe-XlIe siecle : églises romanes
XIIe-XVe siécle : églises (cathédrales) gothiques
3) L’ Amérique en 1492.

4) Paragraphe sur I’Allemagne nazie.
Le régime nazi mis en place & partir de la prise du pouvoir par Adolf Hitler en janvier 1933 est un systeme totalitaire.

Ce régime est fondé sur la dictature d’un homme, d’un chef (Fiikrer), titre que prend Hitler en 1934, en cumulant les
fonctions de chef de I’Etat et de Chancelier a la mort du président Hindenburg. Les Nazis suppriment le pluralisme
politique et interdisent les autres partis politiques (communistes, socialistes, chrétiens-démocrates) et les syndicats au
cours de ’année 1933. Ceux qui s’opposent a cette prise de pouvoir sont envoyés dans des camps de concentration
comme Dachau.

Les Nazis, pour imposer leurs idées, mettent sous surveillance la population avec la police politique (Gestapo) et les
organisations du parti nazi (SS, SA). Les jeunes allemands sont contraints de participer aux activités des Jeunesses
hitlériennes pour recevoir une « éducation » nazie.

L’une des caractéristiques de ce régime est le racisme officiel basé sur I’idée, développée par Hitler dans son livre Mein
Kampf, selon laquelle les Allemands font partie d’une race supérieure : les Aryens, destinée a diriger le monde. En
conséquence, ceux qui sont jugés appartenir & une race inférieure comme les Juifs sont exclus de la société allemande.
Ainsi, les lois de Nuremberg en 1935 et 1938 excluent les Juifs de nombreux métiers et interdits les mariages entre Juifs

et Allemands.

Document :

1) Ce sont des lettres de soldats (Poilus) écrites depuis le front. ,

2) Les soldats vivent dans la boue des tranchées, ils sont pleins de poux, ils sont soumis aux combats (obus,
gaz) et la mort est omniprésente (odeur des charognes et des macchabées).

3) Les nouvelles armes sont les gaz asphyxiants et les avions.

Geographie :
1) Une aire urbaine est un espace composé d’un pdle urbain (ville centre et banlieue) et d’une couronne
périurbaine.
2) A: Paris, (B: Lyon, C: Lille), D: Marseille, (E: Nice, F: Bordeaux,) G : toulouse, H: Nantes, I:
Strasbourg, (J : Toulon)
5) La population de Savigny croit rapidement entre 1968 et 1975 et entre 1975 et 1982.
6) Cette croissance est due au déplacement de la population du centre-ville vers la périphérie avec la
création de la ville-nouvelle de Sénart avec I’augmentation des prix fonciers dans les centre-villes et la
volonté de trouver un cadre de vie plus agréable.
7) C’est la périurbanisation.

Education civique :
1) Indivisible signifie que 1’on ne peut séparer une partie du territoire de la république et que lois sont les mémes
sur ce territoire. Laique signifie que la République autorise toutes les opinions mais reste neutre en matiere
religieuse. Démocratique signifie que les citoyens choisisssent par des élections libres et pluralistes leurs
dirigeants. Sociale signifie que la République assure une protection par I’intermédiaire de lois contre le chémage, la
maladie, la pauvreté.

Document :

1) C’estune photo de la salle des mariages de la mairie d'Elzange.

2) Les symboles de la République présents sur la photo sont : le drapeau tricolore, visible aussi sur I'écharpe,
qui représente la nation et la République et le buste de Marianne qui représente la liberté et la République.

3) Pour étre citoyen en France, il faut avoir la nationalité francaise et &tre majeur, c'est-a-dire avoir plus de 18
ans.



